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1.No 2vBodv 10 ocvotiuata

X, +2X, +3%, — X, =1 X; = 2X, 3%y —4X, + 2%, = -2
3%, +2X,+ X=X, =1 X +2X,— X, - X =-3
2%, +3X%,+ X, + X, =1 Ko X, — X, +2X; —3X, =10

2X, +2X, +2X;, =X, =1
! 2 S X, = X3+ X, —2X; =-5

SX; + 35X, +2X%, =2 2%, +3X, — X, + X, +4X, = 1

2.Tw 1ic dbgopeg Twéc tov A € IR, va Awbodv 10 cvotiuata

AX+3y+4z =3 (A+3)x+ y + 2z =1
AX+5y+72 =3 Ko X+(A-1Dy + zZ =24
XtAy+4az =2 GA+3)X +  Ay+(A+3)z =3

3.Tw tig dbeopeg Tpég tov  a,b,c € IR, va Avbovv to cvothuorta

X+ ay+ a‘z =1 x+ay+a’z =a’
X+ ay+ abz =a Ka Xx+by+b’z =b’
bx+a’y+a’bz =a’b X+cy+c’z =¢°

4. No. vmoloyotodv ot tipéc tov  a,b,c € IR dote 10 cdomua

SX, +2X, — X;—3X, =a
2%, + X, + X, =b va &g Mon. Ta Svbopata (a,b,¢) € IR?, yw ta omoia
- X + 3%, +3X, =C

70 cvoTNUO £(EL AVon, oynpatilovy dvuouaTikd Y®Po; AV val, Vo VTOAOYICTEL 1] S10GTACT

TOV.
5.Na vmoAoyiotodv ot twés tov a,b,c € IR dote 10 ovoTuO
@a+3d)x -— 2y + 3z =4
3x+(@a-3)y + 9z =b va &gt povaducr Aon.
4x - 8y+(a+14)z =c
Noa e€etdoete, 0TV TEPITTOOT TOL TO COGTNUO EYEL ATELPEG ADGELG KOl TO A TAIPVEL OKEPOIEG

Tée, av ta davoopato.  (a,b,¢) € IR, oynuariCovy Stavvopatikd xdpo.

Hopadoon péyxpr 9-1-2014 2. Kapavéoiog



